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ZAPISNIK 

sa 34. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 28. jula 2022. godine 

 

    Sjednica je počela u 18 sati i 30 minuta. 

    Sjednici je predsjedavala Suzana Pribilović, predsjednica Odbora. 

    Sjednici su prisustvovali poslanici: Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić i Miloš Konatar, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisustvovali: Daliborka Pejović, Budimir Aleksić, Vladan Raičević,  Momo 

Koprivica, Damir Šehović i Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora. 

     Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore u radu sjednice učestvovali su: 

Predrag Sekulić, zamjena članice Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice 

Odbora Kenane Strujić – Harbić. 

    Sjednici su prisustvovale: Alma Jašarović i Drago Šundić, samostalni savjetnici III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

    U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

 

     Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

                                                           Dnevni red: 

 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru dva člana Odbora za bezbjednost i 

odbranu Skupštine Crne Gore; 

2. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za ljudska prava 

i slobode Skupštine Crne Gore; 

3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru tri člana Odbora za međunarodne 

odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore; 

4. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jedne članice i jednog člana i 

izboru dva člana i jedne članice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje 

Skupštine Crne Gore; 

5. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jedne članice i izboru dva člana 

Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore; 

6. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice i jednog člana Odbora za 

turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne 

Gore; 

7. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jedne članice i izboru jednog 

člana i jedne članice Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore; 

8. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru dva člana Odbora za ekonomiju, 

finansije i budžet Skupštine Crne Gore; 

9. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za prosvjetu, 

nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore; 
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10. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za politički 

sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore; 

11. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne 

članice Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore; 

12. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Zakonodavnog odbora 

Skupštine Crne Gore i 

13. Tekuća pitanja. 

 

     PRVA TAČKA. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru dva člana Odbora za 

bezbjednost i odbranu Skupštine Crne Gore 

     Klub poslanika Demokratski front – NSD, DNP, UCG, RP dostavio je Administrativnom 

odboru Zahtjev za izbor poslanika Andrije Mandića za člana Odbora za bezbjednost i 

odbranu Skupštine Crne Gore. 

     Klub poslanika Bošnjačka stranka dostavio je Administrativnom odboru Zahtjev za 

izbor poslanika Sulja Mustafića za člana Odbora za bezbjednost i odbranu Skupštine 

Crne Gore. 

      Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  

Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, 

Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, 

zamjena članice Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić – Harbić) utvrdio Predlog odluke o izboru dva člana Odbora za 

bezbjednost i odbranu Skupštine Crne Gore i odlučio predloži Skupštini Crne Gore da 

izabere poslanike Andriju Mandića i Sulja Mustafića, za članove Odbora za bezbjednost 

i odbranu Skupštine Crne Gore. 

     Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

 

     DRUGA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za 

ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore 

     Klub poslanika Demokratski front – NSD, DNP, UCG, RP dostavio je Administrativnom 

odboru Zahtjev za izbor poslanika Janka Milatovića za člana Odbora za ljudska prava i 

slobode Skupštine Crne Gore. 

      Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, zamjena članice 

Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora Kenane Strujić – Harbić)     

utvrdio Predlog odluke odluke o izboru jednog člana Odbora za ljudska prava Skupštine 

Crne Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore  da izabere Janka Milatovića za člana 

Odbora za ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore. 
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     Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

 

     TREĆA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru tri člana Odbora za 

međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore 

     Klub poslanika Demokratski front – NSD, DNP, UCG, RP dostavio je 

Administrativnom odboru Zahtjev za izbor poslanika Andrije Mandića za člana Odbora za 

međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore. 

     Klub poslanika Socijalistička narodna partija dostavio je Administrativnom odboru 

Zahtjev za izbor poslanika Bogdana Božovića za člana Odbora za međunarodne odnose 

i iseljenike Skupštine Crne Gore. 

      Klub poslanika Bošnjačka stranka dostavio je Odboru zahtjev za izbor Sulja 

Mustafića, za člana Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore. 

   Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, zamjena 

članice Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora Kenane Strujić 

– Harbić) utvrdio Predlog odluke o izboru tri člana Odbora za međunarodne odnose i 

iseljenike Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere 

poslanike Andriju Mandića, Bogdana Božovića i Sulja Mustafića, za članove Odbora za 

međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore. 

     Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

 

     ČETVRTA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jedne članice i 

jednog člana i izboru dva člana i jedne članice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno 

staranje Skupštine Crne Gore 

     Klub poslanika Demokratski front – NSD, DNP, UCG, RP dostavio je 

Administrativnom odboru zahtjev za izbor poslanika Janka Milatovića za člana Odbora za 

zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore. 

     Klub poslanika Socijaldemokratska partija SDP-Liberalna partija LP dostavio je 

Odboru Zahtjev za razrješenje poslanice Draginje Vuksanović Stanković dužnosti članice 

i izbor poslanika Adnana Strikovića, za člana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje 

Skupštine Crne Gore. 

     Klub poslanika Demokratska partija socijalista dostavio je Administrativnom odboru 

Zahtjev za razrješenje poslanika Abaza Dizdarevića i izbor poslanice Lidije Kljajić za 

članicu Odbora za za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore. 
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     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  

Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, 

Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, 

zamjena članice Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić – Harbić) utvrdio Predlog odluke o razrješenju jedne članice i jednog 

člana i izboru dva člana i jedne članice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje 

Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da razriješi poslanike 

Draginju Vuksanović Stanković i Abaza Dizdarevića, a izabere Adnana Strikovića, Janka 

Milatovića i Lidiju Kljić za članove Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine 

Crne Gore. 

     Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

 

     PETA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jedne članice i izboru 

dva člana Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore 

  Klub poslanika Demokratski front – NSD, DNP, UCG, RP dostavio je Administrativnom 

odboru Zahtjev za razrješenje poslanice Nataše Jevrić dužnosti članice i izbor poslanika 

Andrije Mandića za člana Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore. 

    Klub poslanika Socijaldemokratska partija SDP-Liberalna partija LP dostavio je 

Administrativnom odboru zahtjev za izbor poslanika Andrije Popovića za člana Odbora za 

antikorupciju Skupštine Crne Gore. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, zamjena članice 

Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora Kenane Strujić – Harbić) 

utvrdio Predlog odluke o razrješenju jedne članice i izboru dva člana Odbora za 

antikorupciju Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži predloži Skupštini Crne Gore da 

razriješi poslanicu Natašu Jevrić a izabere Andriju Mandića  i Andriju Popovića za članove 

Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore. 

     Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

 

     ŠESTA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice i jednog 

člana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine 

Crne Gore 

     Predsjednica Odbora podsjetila je da je Klub poslanika Demokratski front – NSD, 

DNP, UCG, RP dostavio je Administrativnom odboru zahtjev za izbor poslanice Nataše 

Jevrić za članicu Odbora za  turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje 

Skupštine Crne Gore. 
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     Klub poslanika Socijalistička narodna partija dostavio je Administrativnom odboru 

Zahtjev za izbor poslanika Bogdana Božovića za člana Odbora za  turizam, poljoprivredu, 

ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore. 

      Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  

Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, 

Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, 

zamjena članice Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić – Harbić) utvrdio Predlog odluke o izboru jedne članice i jednog člana 

Odbora za  turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore i 

odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere Natašu Jevrić  i Bogdana Božovića 

za članove Odbora za  turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine 

Crne Gore. 

     Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

  

     SEDMA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jedne članice i 

izboru jednog člana i jedne članice Odbora za evropske integracije Skupštine Crne 

Gore 

     Predsjednica Odbora informisala je članove Odbora da je Klub poslanika 

Demokratski front – NSD, DNP, UCG, RP dostavio Administrativnom odboru zahtjev za 

razrješenje poslanice Maje Vukićević i izbor poslanika Miluna Zogovića za člana Odbora 

za evropske integracije Skupštine Crne Gore. 

     Klub poslanika Socijalistička narodna partija dostavio je Administrativnom odboru 

Zahtjev za izbor poslanice Milosave Paunović za članicu Odbora za evropske integracije 

Skupštine Crne Gore. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, zamjena 

članice Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora Kenane Strujić 

– Harbić) utvrdio Predlog odluke o razrješenju jedne članice i izboru jednog člana i jedne 

članice Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži 

Skupštini Crne Gore da razriješi Maju Vukićević, a izabere Miluna Zogovića i Milosavu 

Paunović za članove Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore Skupštine 

Crne Gore. 

 

     Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 
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    OSMA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru dva člana Odbora za 

ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore 

     Klub poslanika Socijaldemokratska partija SDP-Liberalna partija LP dostavio je 
Odboru Zahtjev za izbor poslanika Adnana Strikovića, za člana Odbora za ekonomiju, 
finansije i budžet Skupštine Crne Gore. 
     Klub poslanika Socijalistička narodna partija dostavio je Administrativnom odboru 
Zahtjev za izbor poslanika Bogdana Božovića za člana Odbora za ekonomiju, finansije i 
budžet Skupštine Crne Gore. 
     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, zamjena članice 

Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora Kenane Strujić – Harbić) 

utvrdio Predlog odluke o izboru dva člana Odbora za za ekonomiju, finasije i budžet 

Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere poslanike 

Adnana Strikovića i Bogdana Božovića za članove Odbora za ekonomiju, finansije i budžet 

Skupštine Crne Gore. 
      Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

 
    DEVETA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za 

prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore 

   Klub poslanika Bošnjačka stranka dostavio je Administrativnom odboru Zahtjev za 

izbor poslanika Sulja Mustafića za člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport 

Skupštine Crne Gore. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, zamjena 

članice Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora Kenane Strujić 

– Harbić) utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za prosvjetu, nauku, 

kulturu i sport Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere 

poslanika Sulja Mustafića za člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine 

Crne Gore. 
      Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

 

     DESETA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za 

politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore 

    Klub poslanika Demokratska partija socijalista dostavio je Administrativnom odboru 

Zahtjev za izbor poslanika Danijela Živkovića za člana Odbora za politiki sistem, 

pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore. 
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      Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  

Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, 

Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, 

zamjena članice Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora 

Kenane Strujić – Harbić) utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za politiki 

sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne 

Gore da izabere poslanika Danijela Živkovića, za člana Odbora za politiki sistem, 

pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore. 
      Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

 

     JEDANAESTA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana 

i izboru jedne članice Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore 

     Klub poslanika Demokratska partija socijalista dostavio je Administrativnom odboru 

Zahtjev za razrješenje poslanika Abaza Dizdarevića, dužnosti člana Odbora za rodnu 

ravnopravnost i  izbor poslanice Nele Savković Vukčević za članicu Odbora za rodnu 

ravnopravnost Skupštine Crne Gore. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, zamjena 

članice Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora Kenane Strujić 

– Harbić) utvrdio Predlog odluke o razrješenju jednog člana i izboru jedne članice Odbora 

za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore 

da razriješi Abaza Dizdarevića dužnosti člana a izabere poslanicu Nelu Savković 

Vukčević za članicu Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore. 

     Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

 

     DVANAESTA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice 

Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore 

     Klub poslanika Demokratska partija socijalista dostavio je Administrativnom odboru 

Zahtjev za izbor poslanice Nele Savković Vukčević za članicu Zakonodavnog odbora 

Skupštine Crne Gore. 

      Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet glasova za -  Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Maja Vukićević, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, članovi Odbora, Predrag Sekulić, zamjena 

članice Odbora Dalborke Pejović i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora Kenane Strujić 

– Harbić) utvrdio Predlog odluke o izboru jedne članice Zakonodavnog odbora Skupštine 

Crne Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne Goreda  poslanicu Nelu Savković Vukčević 

izabere za članicu Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore. 
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      Za izvjestiteljku na sjednici Skupštine određena je Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora. 

 

TRINAESTA TAČKA: Tekuća pitanja. 

 
     Sjednica je zaključena u 19 sati. 

 
     Broj 00-63-14/22-  

     Podgorica, jul 2022. godine 

 

      ZAPISNIK SAČINILA: 

Alma Jašarović, samostalna savjetnica III  

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                 PREDSJEDNICA ODBORA      

       Goranka Vučinić                                                                    Suzana Pribilović 


